



# 藍色日報

Blue Daily



• Unio Communitas • G.P.O.Box 8418 HONG KONG • <http://missioncentre.net/bluedaily/>  
• email: [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com) • <http://blog.roodo.com/bluedaily/> • 基奧葡萄園出版 •



THURSDAY, MAY 03, 2007

## 粼光映照水鄉情 (下)

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或  
以 [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com)  
電郵給我們。主佑大家。

步出小島上的教堂，在島邊享受清風的吹拂。一位少女，寫意地架起畫架在作速寫，善意的她還主動替我們拍照。

渡河返回廣場，頭頂上是成群成群的鴿子在低飛。遊客們手裡拿著雀粟，忙著餵食和拍照。同伴被鴿子逗得樂不可支，尤其鴿子特別乖馴地企立在他的肩上、手上，甚至懷裡，看他得意洋洋的樣子，真羨慕不已。因為自己最怕接觸雀鳥動物，鴿子每次飛近身旁，都把我嚇個半死。同伴見我如此膽小狼狽，還戲謔說聖神曾以鴿子的形象顯示，我這樣害怕鴿子，恐怕會叫聖神憂鬱了。

聖馬爾谷聖堂門前，整天都是排隊進去觀光的人潮，我們本打算翌天清晨才再來。但突然看見，聖堂在六時正會有彌撒，還是不想放棄了。感謝天主，原來參加感恩祭的教友，是可以從另一通道進去的，事實上，參觀的遊客於那段時間，更要暫停進入聖堂。難怪說：「來赴聖宴的人，是有福的！」

參加彌撒的人很多，我們只能在後面站立。司祭和輔祭們進堂了，儀式頗為隆重。進堂詠的歌聲十分悅耳，從人群的空隙中望過去，一身黑色禮服，典雅端莊的合唱團，正在引吭詠唱。啊！意大利的音樂表演，一向是藝術瑰寶，他們的歌劇，更是首屈一指。今天，我們竟蒙天主恩寵，在威尼斯的主教座堂，欣賞這仿如天籟的聖詠，參與這至聖的聖祭。啊，主啊！我們該怎樣稱謝祢的美善哩？

彌撒後，歌詠團的成員互相擁抱祝賀，看來他們也是威尼斯的訪客，能夠在這裡獻唱，作為對天主的奉獻，難怪感動莫名。

我們因為是參與感恩祭，才得免排隊進聖堂，彌撒後便要離開了。橘紅的夕陽，把整個廣場、整道運河、整個威尼斯，都染上嬌媚的色彩，浪漫，該就是這樣吧。我們陶醉於良辰美景之中，卻更讚嘆天主的至善至美，也感謝聖史馬爾谷的福音記載，為我們陳述天主的光榮，宣揚祂手的化工；為我們留下了耳目心靈的恩寵。

• Bernie •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily/>

本稿下載版：<http://bluedaily.net/20070503.pdf>

• 藍色日報 • 歡迎投稿 [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com) 推介及轉載，更多內容請瀏覽：<http://missioncentre.net/>